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SLOTVERKLARING VAN DE 72 UREN VAN DE LOKALE MELK

OUAGADOUGOU – oktober 2017

Op 22, 23 en 24 oktober 2017 zijn wij, vertegenwoordigers en geassocieerden van de producenten en verwerkers van lokale melk van Burkina Faso, Mali, Mauritanië, Niger, Senegal, Tsjaad, bijeengekomen in Ouagadougou, met onze collega’s en vrienden-producenten van België en Frankrijk, om onze ervaringen uit te wisselen en de uitdagingen van de melkketen in West-Afrika te analyseren.

De uitwisselingen hebben opnieuw de sleutelrol bevestigd van de lokale melk in de voedselzekerheid van de gezinnen en in de sociale systemen van de Sahel-regio en, daarbovenop, het enorme economische potentieel van een melkketen gebaseerd op de inzameling van lokale melk.

De ervaring met het merk FaireFaso en de samenwerking tussen veehouders en verwerkingseenheden van de verschillende landen hebben het potentieel aangetoond van de bestaande initiatieven om te beantwoorden aan de uitdagingen van de ontwikkeling van de keten van productie tot commercialisatie. De lokale melk kan beantwoorden aan de dubbele uitdaging van het voldoen aan de vraag van de consumenten en de inkomensverbetering van de producenten.

Om dit potentieel te verwezenlijken, vragen wij, deelnemers van Burkina Faso, Mali, Mauritanië, Niger, Senegal en Tsjaad, in hoofdzaak het volgende:

OP NATIONAAL VLAK

Wij vragen aan onze Staten en aan hun diensten om de middelen te richten op de verhoging van de productie- en verwerkingscapaciteiten van de bestaande eenheden gebaseerd op lokale melk.

Wij vragen aan onze Staten om de btw op producten op basis van lokale melk af te schaffen.

OP REGIONAAL VLAK

Wij vragen aan de CEDEAO en aan onze Staten om de mini-melkerijen en de bestaande modellen voor inzameling en verwerking van lokale melk te integreren in de strategieën van het Melkoffensief.

OP EUROPEES VLAK

Wij zeggen stop aan de massale uitvoer van poeder van afgeroomde melk of verrijkt met palmolie, die de ontwikkeling van de lokale keten in de weg staat en de lokale voedingssystemen bedreigt door onze landen te overspoelen met producten die tegen lage kosten zijn vervaardigd en een minderwaardige voedingskwaliteit hebben. Wij vragen u de overproductie binnen de Europese Unie te reguleren, aangezien zij ons ontwikkelingspotentieel tenietdoet en tevens tal van bedrijven van onze Europese collega’s en vrienden-producenten ten gronde richt.

Tot besluit bevestigen wij onze wil om de uitwisselingen voort te zetten teneinde gemeenschappelijke strategieën uit te bouwen tussen de landen van West-Afrika en met onze Europese bondgenoten.

Ondertekenaars: UMPLB, IPROLAIT, AREN, ROSA, MIG, FENALAIT, FENAFILS, RBM

[Volgen de handtekeningen]
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